

疫是有情人：社區關懷行動
三月十四日派抗疫包行動見証分享

讚美操義工周愛華(洗太)分享:👉

今午与 Ales 两人(一组)往派抗疫包，感谢主的憐憫，安排两位未信主的朋友与我同行，心里有种莫名的意念:主啊!求祢给我在派礼物中有祷告的机会。神真的是听祷告的。在每次的祷告中除讚美神之外，都把派礼物的爱意和会员的谢意荣耀归耶稣，叫会员要多谢得多谢耶稣。

盼望 Ales 两位朋友会把祷告的内容记在心中回去思想....。我还向他们分享我信主后的改变呢，他们也很高兴，希望有机会再见他们。🙏🙏🙏😊

基望活派禮物包分享

志強：自己不缺口罩，沒想過長者咁缺乏，電話關心時他們很願意傾計，覺得這樣關心長者好好

歷信：今次主要派禮物，沒有太多傾談，希望下次再探懂得如何傾計

庭軒：主要派，不知如何傾

Yuki：是近來所做最有意義的事

諾心：近來無咩出去，今次能去探訪好有意義

健欣：近來除工作外最有意義的行動，相比 12 月時報佳音，對這些長者更感親切，他們也感謝中心關愛

倩明：第一次跟團契去大窩口派禮物，好好體驗，會員好好回應

基泉團分享

義工：容鴻略、林志堅、黎詠恩

感受：

見到各位婆婆接收抗疫包開心的樣子，真的好滿足，可以同婆婆婆一齊祈禱，更滿足。

今次有第一次參與的肢體加入，他們第一次為一位不認識的婆婆祈禱，有一種特別的喜悅，願主祝福。

義工：俊輝，麗珠

見到長者收到抗疫包都很開心，亦能與個別長者有祈禱的時候，雖然未能詳談，

但感恩能參與當中，盡一分力🙏

義工：麗珠

參與的肢體都用心去派抗疫包，有些很努力的記下包裡的物品和附上的字句，能與長者一同讀出，祝福他們；有與長者淺談幾句和祈禱，盼在這段疫症期間，亦能帶出點點關心。肢體都覺得長者收到物資很開心，感受到基金會對他們的關心。

基越團分享

羅秀玲

好感恩！今日可以同弟兄姐妹一齊為大窩口的長者送上抗疫包，見到每一位長者好開心咁收到抗疫包時，自己都一樣開心。個個長者都好感謝中心嘅關心。感恩見到婆婆們身體、精神都好，而且她們都很樂意同我們一齊禱告，為各人的健康、為這次的肺炎能快啲過去祈禱🙏

其中有位關亞妹婆婆，已經過百歲了（由阿女照顧，阿女都係中心會員），見到婆婆精神唔錯，在家會穿珠仔訓喇手和腦、兼且打發時間，見我們來，都願意行出來打招呼，一齊禱告，同聲講阿們！阿女講好感謝有主同在的生命，才能渡過癌症化療的日子！求主繼續保守她們！🙏

有位英姐（何志英，係我關愛的對象），今日見有兩位義工上去探佢，送佢抗疫包，其中一位仲係教佢健美操的老師，佢好開心呀，之後還 send 相同我分享，話好多謝主、多謝蔡姑娘！我收到佢嘅信息都好開心，為佢感恩，求主帶領佢更多認識耶穌🙏